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Ata  da  3a  (terceira)  Sessao  Ordinaria  do  2°(segundo)  Periodo  Ordindrio  de  Sess6es  da  Camara

Minicipal de Cuit6. Casa "Manoel Felipe dos Santos". Plendrio "Maria Jos6 de Souto". ocorrida no

dia 13(treze) de Mareo de 2023(dois nil e vinte e tr6s). is 19hoom (dezenove horas) sob a Presid6ncia

do  Senhor Vereador Darmando  Lobes  Ara`1io  e os demais Vereadores  Dresentes  one como6em  a

Casa..  Ivan Martins de  Souto Filho.  G6viton Rafael  da  Silva Pimenta.   Maurilio de Macedo  Ctosta.

Geraldo  de  Souza Leite.  Jos6 Everaldo  Florchcio  de Pontes.  Jos6 Evanuel  Moreira Bezerra   Jos6

Laelson  Alves  Borges`  Gustavo  Palmeira  Santos  e  Maria  Francisca  da  Silva.  Havendo  rfumero

regimental  em  nome  de  Deus  o  Senhor  Presidente  Vereador Dagmando  Lopes  declarou  aberta  a

Sessao e determinando ao funcionatio Adalberto Tavares para fazer a leitura do trecho biblico do dia.

A seguir o Senhor Presidente Vereador Dagmando Lopes determinou a leitura do expediente do dia:

Projeto de Lei n° 686#023 -oriundo do Poder Legislativo Municipal` "Autoriza a Criacao do Plano

Municipal de Educaedo Ambientfll no Munictpio de Cuite - Parade". _orojeto de entorin do Vereador

Maunlio de Macedo Costs, Pro_ieto de Ifi n° 687#023 -oriundo do Podcr I,erislndvo Municipal.

:`Denomina-se de Giolice Comes de Farias o centro de Atendimento ao Cidada.o - CAC no a.mbito

da  Camara Municipal  de  Cuite  - Paraiba e  da  outras  providencias"`  prqjeto  de  autoria  do  Senhor

Prcaidente  Vcreedor Dagrndo  lropes  Arut_1.o.  Pro_leto  de  L.I  Ii. 68On23 - orfundo  de PofE

±rislativo Municipal "Cria e lnrfui o Din Municipal de Cultun no Calenddio Oficial de Featejos

£±Qmemorapdes  do  Munictpio  de  Cuite`  a  ser com¢morado  armlmente  dia 25(virlte e  ciflco)  d£

|ulho", proieto de outoria do Vereedor |vm Martiue de Soho Filho, Pro_lcto d¢ I.d n° 6€9#023 -

oriundo do Podcl Ledslndvo Municipal. "Ibeiromjm de Hall de ermdr de USB do Ihstrio do Melo

de Espaco Helena Candido de Souza"` pejeto de autoria do Vereador Ivan Martins de Souto Filho.

BEquerimento n. 076m23, subscnjo pelo Vercador Maurilio de Macedo Coth pcquer que arfe

ouvido   o  Plenario`   que  encaminhe   c6pia   do   expediente   a  Empresa  de  Energia   da  Paraiba  T

ENERGISA. para que tome providencias quanto ao Poste em deterioraca,o localizado na Comunidade

dQrfuAJto in pToriindndes de rende]ria do Senhor Armo Berfo Machndo. Rquerinenfo D.

flz7/2023. subscrito pelo Vereador Jose Evanuel Moreira Bezerra. requer que ap6s ouvido o PlenariQ±

g!±e encaminhe c6pia do expediente ao Excelentissimo  Senhor Govemador do Estado  da Paraiba.=

±gao Azevedo Lins Filho.  considerando  as recentes chuvas  que  cairam  em nossa regiao.  para quf

determine a distri_buicao de sementes aor ne8os agricuhore3. Rquuerimento n° 078C023. mbBcrito

nelQs±£eendoresGeraldodeSouzaLeiteeoSenhorPresideuteDagmandoLopesAraljo`requerquf

ap6s ouvido o Plenario.  q.ue encaminhe c6pia do expedieute ao Exceleutissimo  Senhor GovemadQI

dQ±stado da Paralba -Jo5o Azevedo Ling Filho`  que veja a possibilidade de estadualizar a estrada
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Francisco Dede da  Silva - Dede Liberato`  estrada que da acesso  a Vila do B`+jari em  nossa cidade

Cuite - Paralba.  Requerimei.to n° 079re023. subscrito pelo Vereador Geraldo de  Souza Leite e o

Senhor Presidente Dagmando Lopes Arai|jo. requer que ap6s ouvido o Plenario. que encaminhe c6pia

do  expediente  ao  Excelentissimo  Senhor  Deputado  Estadual  -  Chi6  Batista`  para  que  o  mesmo

iuterceda junto ao Excelentissimo  Senhor Govemador do Estado da Paraiba - Joao Azevedo Lins

Filho.  para vcr  a  possibilidade  de  fazer a  perfuragao  de urn poap  artesiano  para atender  ao  Bairro
"Elza Santos Furtado" e a "Escola Tecnica Cidadao Integral Jornalista Jos6 Itamar Candido -ECIT".

Reauerimento  n°  080#023.  subscrito oelos Vereador Gustavo Palmeira  Santos.  reauer aue  ao6s

ouvido  o Plenario.  que  encaminhe  c6pia do  expediente  ao Excelentissimo  Senhor  Govemador do

Estado da Paraft)a -Joao Azevedo Lins Filho` para o mesmo determinar o setor competente. informar

a esta Casa Legislativa` qual o valor da obra que esta sendo realizada no Campo de Aviacao Pedro

Sim6es   Pimenta   em   nosso   Municipio,   Indicaq5o   subscrita   pelo   Senhor  Presidente   Vereador

Dagmando Lopes Araqjo ` ouvido o Plenario para que seja encaminhado ao Excelentissimo Senhor

Prefeito Constitucional do Municipio de Cuit6 - Charles Cristiano lrfeio da Silva` para determinar

ao setor competente. para que sQja feita as estradas dos Sitios Catole`  Santa Rita` Fortuna e Canoa do

Corta cm nqBso Mulctpio.  02/dpa4llndic.c¢¢a  subscrfu pelo  Senhor Verendor lvm Mrfuim de

Souto  Filho.  ouvido  o  Plendrio  para  que  seja  encaminhndo  co  Excelentisei]ro  Senhor Egfejte

£Qustitucionfll do Municipio de__Cuite -Charles Crindam Indrio de Silva. pun deteTminar ao cetor

ff2Epfteute,paraquesdavist&aporsibiridededefazerapavimeirfugivdoacesoaoC±£+pri±±de

Hlblico do Distrito do Melo` bern como  reforma Estmtural e IIidrinlica da uns do referido Distrito:

a para que seja constmida uma passagem molhada no Rio de Nego Chico que liga o Distrito do Melo

aas_Sitios  Chossos.  Buenos  Aires,  Pelado.  Bait{a  Verde.  0lho  D'aguQ  do  Palmei.ra e  Adiacenciaa

QHtre.) Indhac6ca Bubscrita pelo Scahor V.ermdor    Maurilio de Macedo Costa` owido o Plcnffio

aaEa_que seia encaminhado ao Excelentissimo Senhor Prefeito Constitucional do Mmicipio de Cuite

=±harles Cristiano Inacio da Si]va` para determjnar ao setor competente;  que seia encamjnhado aQ

setor competente adesao ao Plano de A96es Articuladas (PAR) sobre apoio Tecnico ou FinanceirQ_ds

±iniao mos termos da Lei  12.695re012  para posterior participacao   quando  houver aberfura da Ata

Regis±rodePreaps(SIGARP)`paraaquisicaodosequipamentosdoProgramanacionaldeTecnologia

Educacional do Ministdrio da Educagao (Proinfo Integrado): ver vial]i.Iidade financeira para que..srfe

fei±a.acobertura.opiso`umpalcoedoisbanheirosnaareadomurodoTeatroquecompreende9`20m

de  frente.  por  27`30m  de  comprimento  para  ensaios`  reunioes. e  eveutos  destinados  aos  agentQs

culturais de nossa cidade: e que seia feita a manutencao das estradas vicinais das seouintes localidades
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-Onpo Comprido passando pela realdericia de Senhom Dorinha`  Sftio Santa RIta de BR  lofufl

Pofro de Schde. pendo pela residencia do S€nhor Salviano. Sitio Ouol6  paunndo pelE maidencia.

de  Senhor Vanderson.  da PB  135  seguindo as entradas do  Sitio  Trapia ate as residencias.  Algodao

dos paulinos da PB  167 ate a residencia do Sitio Gonzaga` do Alegre ate a residencia de Assis no Sito

Tamandua,.  02(duas) Indicacfo subscrita pelo  Senhor Vereador Geraldo de  Souza Leite`  ouvido o

Pl.enino para que seja encaminhado ao Excelentissimo Senhor Prefeito Constitucional do Mmicipio

de Cuit6 -Charles Cristiano Inacio da Silva. para determinar ao setor competente: vcr a possibilidade

fazer  a  navimentacao  da  Run  Maria  do  Socorro  Souza  no  "istrito  do  Melo..  e  fazer  estudo  one

trossibilite  retirar  os  esgotos  due  correm  a  c6u  aberto  na  maiioria  das  ruas  do  Distrito  de  Melo.

04(quatro)  Indicac6es  subscrita  pelo  Senhor  Vereador       Jos6  Laelson  Alves  Borges.  ouvido  o

Plenario para que seia encaminhado ao Excelentissimo Senhor Prefeito Constitucional do Mun.icipio

de Cuit6 - Charles Cristiano Inacio da Silva`  para determinar ao setor competente:  reiterando` ver a

possibilidade de construir uma garagem municipal: reiterando` ver possibilidade constmir uma creche

no Bairro do Tambor: ver a possibilidade de viabilizar a locagzo de tratores para realizar  o corte de

terras para os agricultores de nosso Municipio: e ver a possibilidade de colocar refletores no Esta,dio

Municipal Jercmias Venndo dcis Santos, corut.l Indlc.coel subscrfu pelo Senhor Veneador   Jogf

Everuldo F]oreneio Pontes. ouvido o Plencho pan que seja encaninhndo ae ExcelentlaeiJro Sq+gQLr

PEEfcho Conrfucioml do Munictpio de Cuite - Charles Cristiano lnrfuo da Siiva. pala deterrirm

so sdor conpeteute. veT a possibilidede de fazer a ermde que vdi pan o Sitio Alto aft a rchdencia

da_ Senhom_Maria de Lidio. _vizinho a Mantiro e a propriednde do rm]tor Lfros  CflLD~nse; yg

ap_sdibilidede de paan± a utquim Patrol in Run Jedo Vino de fined.Run do porfuho de gndde ro

Bairro  Sao Francisco no loteamento de bronco de Ze Firme):  e ver a possibilidade de implautar urn

pogt® in Rue Pedro Gondim ro baim Jaime Perein /no final ch referich run`  02/dun) IndiciLc6q_

s!±bscrita  pela  Senhora  Vereadora  Maria  Francisca  da  Silva.   ouvido   o  Plerfuio  para  que  seja

encaminhado  ao Excelentissimo  Senhor Prefeito  Constjtucjonal  do M]njofpjo  de Cujt6 - Charles

CristianolnaciodaSilva.paradeterminaracsetorcompetente:verapossibilidadedecolocarmateria[

EgsburacosnaSerradoBombocadinho:everapossibilidadedecolocarplacacomonomedaEsgQle

m±Eicipal Henrique Pereira dos Reis` ben como construir urn refeit6rio na referida escola localizade

aasena do Bombocadinho. 03(tres) Indicac6es subscrita pelo Senhor Vereador    G]stavo Palmeira

Sa±±os`   ouvido   o   Plenario   para   que   sQia   encaminhado   ac   Exceleutissimo   Senhor   Prefeite

gQnstitucional do Municipio de Cuite - Charles Cristiano Indeio da Silva.  para determinar ao  setor

competente: ver a possibilidade de fazer as melhorias mos campos de futebol da zona rural do nosso
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Municipio:  refazer a cobertura do Arraial  da  Serra:  refazer a estrada do  Sitio  Cabacas  ate o  mata-

bum)  one  faz  a  fronteira  com  a  cidade  de  Jaoi  -  RN..  e  ver  a  oossibilidade  de  fazer  e  colocar

iluminacao  in regiao  do  Sitio  Alto.  Em  seguida  o  Senhor Presidente  Vereador Dagmando  Lobes

Dassou  a  entrega  da  Moc6es  de  ADlausos  acrovadas  na  illtima  Sess5o.   sendo:   ao  Ilustrissinios

Senhores Secretdrio de Administracao Peniteneiaria - Doutor Jo5o Alves de Albuaueroue. Gerente

do  Sistema  Penitenciirio  -  Ronaldo  da  Silva  Porfirio.  e  aos  Senhores  Policiais  Penais  -  Lucas

Balbosa  Faria Leal.  Julihebert  da  Silva Leite.  Everton  Carvalho  Lopes  e  Jos6  Carlos  de  Oliveira.

equipe interventora que participou da modemizac5o da Cadeia mblica de Cuit6 -Paralba` mocao de

autoria do Vereador Ivan Martins Filho: ao llustrissimo Senhor Joao Evangelista` vice-campe&,o geral

Do 1|primciro\ Desafio de Sfro Jo8i ddnde de Sdo Jds do Sal]uct -Pardba -lllm que foi realizndo

no  dia  05(cinco)  de  Marco`  mocao  de  autoria  do  Senhor Presidente  Vereador Dagmando  I,opes

_Arndjo,  e ao nustrlaeimo  Senhor Romino  Alexandrc por tea ficndo em 2°(s¢gundol lngar in fhixa

chria de 30/39 aces no Desafio de Sfro JOBt. cidnde de Sfro Jorfe do Sabu± -Pardha -5km a.ue foi

realizndo no din 05(cinco) d¢ Marco. macao de outorin do Senhor Prealdente Vereador Dagmndo

±4pes.   Depois   o   Senhor   Presidene   Ver¢edor   Dagrando   Lopes   finltou   a   unlavm   aoB

berngedos, onde unndo dr paJavm o representante des homemgeus a.ue falou sobre o frob±a±be

mlizndo  pr  Cndeia  Pdblica  de fltit6  come  se  deu  e  dr cerceridi  firmdrs.  A  segiv  a  Schor

Presidente  Vereador Dagmndo  I.open  finltou  a  palavm  so  Re]ator  de  Corissao  de  Finflnqu

QIcamto e ±irmlizacdeEinmcein - Verendor Maurilio de Macedo que aprewhou Parmang ao8

±4edidas  Provis6rias  de  n°s  25.  26  e  27/2023  oriundas  do  Poder  Executivo  Minicipal.  Por  upra

g!±estaodeordemoVereadorGeraldoLeitereq.uereuverdalmentequeasMedidasProvis6riasden°$

2i26  e  27/2023  sejam  colocadas  em  votacao  `1nica.  Requerimento  do  Vereador  asraldo  I,eite

aprovado  por unanimidade  dos  Edis  presentes   Depois  de  apreseutados  os Pareceres  ao Plenario,

discutidos  e  colocados  em  votacao  os  Pareceres Medidas  Provis6rias  de  n°s  25.  26  e  27/2023.  os

mesmos foram aprovados per unanimidade dos Vereadores presentes. De acordo com o Plenario o

Senhor Presidente Vereador Dagmando Lopes colocou em votaca,o a,hica as Medidas Provis6rias de

fl2£25.  26  e 27/2023`  aprovadas  por unanimidade  dos  Vereado[es presentes.  Em  seguida  o  SenhQLr

Presidente Vereador Dagmando Lopes facultou a palavra aos Senhores Vereadores e Vereadora de

a£Q±do com o sorteio realizado pelo sistema eletr6nico: usou da mesma a Vereadora Mama Francisca

q!±e|:umprimentou  a  todos  e  falpiL sobre  a  Sessao  Especial  para  homenagear  as  Mulheres  qpe

9cuparam  uma  cadeira  nesta  Casa.   agradecendo  as  homenagens  prestadas.   Justificou  ainda_a

apresentacao de seus pedidos na Sessao. comentando-os. Disse sobre as condic6es das estradas e Cue

Rna 15 de Novemtro, I.a 55 -Cenfro cuite -PB -CEP: 58175J}oo
4



ffi-#+.£,
CAIVIARA MUNICIPAL DII CUITE

Plenirio .`Maria Jos6 de Souto"
SaLa dos Sess6es

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

precisam  de  reparos  devidos  as  chuvas.  Falou  que  os  pedidos  na  Sess5o  sfro  louvaveis  e  finalizou

oedindo forca e Derseverante. Usou da oalavra o Vereador Rafael Pimenta cumorimentou a todos e

disse sobre as homenaeeus as Mulheres a freate das secretarias em nossa cidade. citando a Secrctaria

de Satde Adriana Selis. Falou sobre o trabalho de recuDerac5o das estradas na zona rural due visitou

junto  ao   Vereador  Luandson  e   Secretdrio  Roberto   Sula.   Fez  requerimento  verbal.   solicitando

reposic5o de lampadas na Serra do Nego e vizinhanca. Registrou ainda o recebimento de mais tres

6nibus  para  nosso  Municipio.  Depois  o  Senhor Presidente  passou  a Presidencia  da  Sessao  para o

Vice-Presidente  Vereador  Ivan  Matins  Filho  que  facultou  a  palavra:  usou  da  mesma  o  Senhor

Presidente Vereador Dagmando Lopes que cumprimentou a todos e disse sobre as homenagens as

Milheres por esta Casa.  Falou  sobre as chuvas que chegam a nossa regiao e em Cuite.  Disse sobre

fala que  o  Deputado  Chid  quanto  pavimentacao da estrada que  liga a  cidade  ate a Vila do  Bujari.

iuedficando  ainde a apresemcao de seas pedidos in Sesgao.  Falou sabre a nova fin que vive a

educacao de Cuite. citando os 6nibus que transportam os estudantes. Parabenizou o cuiteense Pericles

]£enthcio por assumir a Supchntendencia de Politia Rodoviina Federal  do RIo Grande do Nort_e±

Bcassua±indo a PTesidencia ch SessEo o SenhoLPTesidente Dagmando Lopes que facultou a .Dulavm:

urn de mesma_o Vereedor Ivan Martins FiIAo que cumprinentou a todos e .in8dicou a apresent8giv

ds seus  pedidos na  Sessao`  comentando-os.  Disse  sobre audiencia a cultura que participou  e como

acomeceu.  Requereu  verhalmente  a realincfro  de uma  audichcia  pud)hca pan tratr dr cultun  c

receber todos  os  envolvidos  em  nossa  cidade.  Pediu  que  a Prefeitura possa  locar  uma  ambula,ncia

semi-utiparaatendernoHospitalMinicipaldeCuite.equevejaatentativadeimplantacaodepostes

nas Anderson Haus e Jose Bemardo. Usou da palavra o Vereador Gustavo Palmeira cumprimeuto a

±9dos e disse  sobre que desde o mss de agosto de 2022(dois mil e dois) fez pedido de ambula,ncias

p±a Cuite`  citando  caso  quando  estava  na regulacao  do  samu  que  urn pacieute  nao teve  como sgr

!Ea±sferido.  Falou  sobre  sous pedidos na  Sessao e parabenizou a todos pela  Sess8o Especial no  dig

±as.M±!beres. Disse que os recursos sao escareo. citando olus como campo de aviaga[o. Citou ainda

aj2Qmunidade do Batentes e Rctiro quanto a distancia pra Cuite Japi no Rio Grande do Norte. UsQE

dapalavra  o  vereador  Geraldo  Leite  que  cumprimentou  a todos  e  disse  estar  a favor  a todosus

exEedien±esj±Q_diaL2Qmentando-os. JustificQi±±inda .a a!)resentaefo de seus pedidos e disse que serfe

m!!i±Qjmportante .o. atendimento  por  pa±edQ§±e±Q]:gs. competeutes   Falou  sobre  os  esgctongpe

enQon!±an±=se.afa±uberto no Dist±to..do Melo e que ej2rejudicial pro sande das pessoas.  Usou de

aa±ayraj2Lyereador JQse.Laelson_q!±Q£!±mp±mg±±Q!±±±Q±Qs e parabenizou o eveuto de homgngen

as Mulheres.  Justificou a apresentacao de seus pedidos na Sessao. comentando-os. Disse ainda sobre
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pedido que fez ae govemo do enndo qunnto de conrfucao de urn nuternidnde em non8a regiao e

que ate o monento ndo reechou nenho" reapocta` meae eobre pedido de povimerfeeao de estradr

do__Sitio BiLjari se acostando ao mcamo.  Parharizm os dlctae Rondrio e Jouo Evungelilte p¢lae

cona_uistas e disse c.iue falta investimentos para participacao nas competie6es. Parabenizando tamb6m

os Agentes de Salde e Endemias pelo trabalho`  citando a denque. Usou da palavra o Vereador Jos6

Evanuel  que  oumprimentou  a todos  e  agndeccu  a  Dciis  por rmiB un  dia  e  pelae  chuvae  calddi.

Justificou ainda os seus pedidos na Sessao` comentando-os. Disse sobre a importancia da distribuigao

de sememco pan or agricultores. Falou sobre a Sesedo Expecial dr Mulheres reanzade por eso Cm

Repudiou a maneira como pessoas foram tratadas _oela Policia Rodoviaria com as mulheres.  citando

fonro aconteceu em noasa cidnde.  Falou  sobre ac motos que 6 trico trngporte a.ue os agricultorca

ten pro tmhalhar.   Falou  sobrti a pevimentacao de Vile do Bujari  fein pela geifro  passut,  I)isse

alnde que o hospinl municipal .I]redsa de melhorfu e que ae frotae predsam !cr r¢novds. Ufty dr

m±a]pe o Vereedor Maurilio d¢ Macedo cumprimenlou a todoB e _iuctificou 8 apresentacfro de 8ou

pedido8 in Seseao.  Falou ainda sobre o tmhalho d¢ reforue de cadein pilblica ben conro ch Seswh

Espeeial dr Mulhcacs.  Comentou aindr sobre os demis expedi¢ntes se mostrndo fivorfrol ace

meane.  Per urn questeo de ordem o Vereedor Ivan Martins Filho ran.ueren verhalmerde a_ue tote

gquerfe,  seja colocedo  em votaqo \inica  dispensondo  oB tramitei recherfuB.  Rca_uerimento

EPREdo  pellinanimidnde dos presmtes  Dapdis  de  acorde com  o Plendrio  o  Schor P"idente

_V_ereador Dagmando Lopes colocou em votagao inica todo expediente do dia`  sendo. os Projetos dQ

Lei de n°s 687.  689 e 690/2023 - oriundos do Poder Legislativo Municipal. os Red_uerimentos de n°j±

76`  78. 79. 80 e 81/2023  e as Indicac6es.  os quais foram aprovado por unanimidade dos Vereadores

p|esentes.  Encaminhou  ainda  _oara  as  Comiss6es  os  Pro_ietos  de  Lei  de  mos  686  e  687/2023  para

.emitirem  pareceres  Nao havendo  mais pronunciamentos e nada mais  a tratar o  Senhor Presidents

yereador Dagmando Lopes em none de Deus declarou encerrada a Sessao Ordindrio.  marcando a

pfflxima para o dia 20/vinte) de Mango de 2023/dots nil  e vinte e tr6s) ds  l9hoomjn.  Nada mais a

tratar mandou  lavrar a presente  Ata ci_ue depois  de  lida e achada  conforme  foi  aprovada e assin_ajle

pe!gs_ Vereadores presentes.  Sala das  Sess6es da Camara Municipal de Cuit6`  Plendrio "Maria JQs±

a_e Souto". em  13/treze` de Mat-go de 2023(dois nil e vinte e tresL

DagmaQdgLees Aratj o             __                                                                                        _
I]±aD Martini de souto Filho_.                        __ __                                             _
L!±ardsQnj±eJoliveira pereira_                                                                                                             __  _ _

Geviton Rafael da Sulva Pimenta

Run 15 de Novemho. n° 55 , Cenm ,-Cuit6 _PB cEp: 38t7Siroo
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CAMARA MUNICIPAL DE CUITE

Plendrio "Maria Jost de Souto"
Sala das Sess6es

Geraldo de Souza Leite

Gustavo Palmeira Santos

Jose Evanuel Moreira Bezerra

Jose Everaldo Florencio Pontes

Jose Laelson Alves Borges

Maria Francisca da Silva

7       Maurilio de Macedo costa

8

Run  15 de Novembro, Ilo 55 - Cenfro - Cuit6 -PB - CEP: 58i75On


